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COOTHOLLEHUSI MeXay eanHuLLaMn N3MepPEHUs

HaumeHoBanne | EauHuua
BEJTM4MHbBI HaumeHoBaHue O603HayeHne | CooTHoweHue ¢ eamHuuen CU
NnuHa MukpomeTp MKM 1 mkm = 0,001 mm
MunnumeTp MM 1TMm=0,17cm=0,01 oam=0,001 m
CaHtumetp CM 1¢cm =10 mm = 10000 mMkm
Heuumetp M 1am =10 cm =100 mm = 100000 Mkm
MeTtp M 1m=10gm =100 cm = 1000 Mm
KunowmeTtp KM 1 km = 1000 m = 10000 gm = 100000 cm = =
1000000 mm
Mnowaab CaHTmeTp KBagpaTHbIN cm? 1 cm? =100 mm?
[eummeTp KBagpaTHbIN am? 1 om? =100 cm? = 100000 mm?
MeTp KBagpaTHbIV M2 1 m? =100 gm? = 100000 cm? = 1000000
MM?
Ap ap 1ap =100 m?
l'ekTap ra 1ra=100a=10000 m?
KunomeTp kBagpatHbIi Km? 1 km? =100 ra = 10000 a = 1000000 m?
O0bem CaHTMMeTp Kybnyeckumn cm? 1 cm®=1000 mm® =1 mn = 0,001 n
[eummeTp Kybruyeckui om? 1 om® = 1000 cm® = 1000000 mm®
MeTp kybuyeckuin m? 1 m*=1000 gm* = 1000000 cm®
Munnaunutp mn 1mn=0,001n=1cm
Nutp n 1n=1000 mn=1gm®
[ekTonuTp m 1 =100 n=100 gm*
MnoTtHoCTb 'pamm/caHTUMeETp Kybuye- | ricm® 1r/em® =1 kr/gm® =1 1/M* =1 r/mn
CKMIA
Cuna/Bec HbloToH H 1TH=1krwm/ c?
[lekaHboToH paH 1oaH=1H
KpyTtawwmn mo- HbOTOH Ha MeTp H-m 1HM=1[0x
MEHT
YckopeHue MeTp/cekyHaa B kKBagpaTe m/c? 1 m/c®=1HIlkr
11=29,81wm/c?
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[NaBneHue MNackanb Ma 1Ma=1P/m*=0,01 mbap = 1kr/mc?
Bap 6ap 1 6ap = 10 H/cm? = 100000 H/m? =105 MNa
psi psi 1 psi = 0,06895 6ap
Kunorpamm cunbl Ha KBa- Krc/cm? 1 krc/em? = 0,981 6ap
ApaTHbIA CaHTUMETP

Macca Munnurpamm Mr 1wmr=0,001r
pamm r 1r=1000 mr
Kunorpamm KT 1 kr=1000 r = 1000000 mr
ToHHa T 1 17=1000 kr = 1000000 r
Merarpamm mr IMr=17

Yrnosas cko- CeKyHaa B MUHYC nepBon 1lc w=2-n

pocTb cTeneHn neil/c
PagwuaH B cekyHay Pap/c

MowHocTb BatT BatT 1 Batt =1 H-m/c =1 Ox/c =1 kr-m/c?-mlc
HbOTOH Ha MeTp B cekyHay | H-m/c
[Ixoynb B cekyHay [x/c

KonunuectBo BonbT B cekyHay Brc 1Brc=1HM=1krmc*=1[x

Tenna, pabora H H- 1 kB7-4=1000 B4 =1000-3600 Bt:Cc =

PIOTOR KA METP ! 3,6-106 Br-c = 3,6-103 K[k = 3600 Kk =
[bxoyns [ix 3,6 MIx
KunosatT B Yac KBT-y
Kunogxoynb kDK
Meragxoyrb Mx

MexaHuyeckoe | HbloTOH Ha MUnIMMETP H/mm? 1 H/mm2 =10 6ap =1 MMa

HanpskeHue KBaZpaTHbIN

Yron CekyHpa " 1"=1'60
MuHyTa ' 1'=60"

Mpagyc ° 1°=60"'=3600"=1/180° pag
PaguaH Pan 1 pag = 57,2957° = 180°/
CkopocTb Bpa- | EQnHuua Ha cekyHay 1lc 1/c = c-1 =60 MuH -1
e Eannnuya Ha MuHyTY 1/MuH 1/MuH = MuH -1 =1/60 ¢

XaEaKTeEVICTI/IKI/I XUOKOCTEN noa AaBreHnem

HLP HFC HFA (3%) HFD
MnotHocTb npu 20°C, kr/m3 880 1085 1000 925
f;'fg,"";;g‘;:c“a" BASKOCTE MU 10-100 36-50 07 15-70
Moaynb cxatus E npu 50°C, 6ap 12000-14000 | 20400-23800 | 15000-17500 | 18000-21000
)K'E:(JI'IKI:;I.-II?SI TennoemkocTtb npu 20°C, 21 33 42 1345
;7;Eonp°BOAHOCTb npu 20°C, 014 04 06 011
OnTumanbHas Temneparypa, °C 40-50 35-50 35-50 35-50
CopepxaHue Boabl, % 0 40-50 80-97 0
HaknoH kaBuTaumm Manbli CunbHbIN MoLuHbI# Manbii
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O6wume rmapaBnnyeckme OTHOLLEHUS

Cwvna gaBneHus nopLUHS

YpaBHEHNEe HepaspbIBHOCTH

PucyHok

YpaBHeHue/llpeobpazoBaHue
ypaBHEHUN

Cumeonsi hopmynbl/EanHALBI
U3mMepeHus

PucyHok

Cumeonbi chopmynbl/EAUHULI
n3mepeHus

YpaBHeHue/llpeobpazoBaHue
ypaBHEeHUi
F=10-p-A
F= pz- A-n-10

d=-m
A= T

4-F-0,1
d= m—
4-F

p=01-T%

F — cuna paeneHus nopLuHs (H)
p — fasnexwe xuakoctu (6ap)
A - nnowagps nopLuHs (cm?)

d — gnameTp nopLuHs (cm)

n- K

QL =Q;
Q=4A;"v,
Q=4 v,

Al'vlez'Vz

Q1.2 — obbemHble Toku (cm¥/c, am/c,
m3/c)

A12 — nnoLyaay nonepeyHoro ceve-
HWS (CM?)

V1,2 — CKOPOCTY NoTokKa (cm/c, amic,
m/c)

Cwvna B nopLuHe

CKOpOCTb MOPLUHS

PucyHok

YpaBHeHue/llpeobpazoBaHue
ypaBHEHUN

Cumonbi hopmynbl/EanHNALbI
U3MepeHus

Q
v = —
15,
vy - &
Ay
d?m
A, =
1 4
DZ-d?)m
Az_( )

Q12— 0ObemHbIN pacxop (cm¥/c)
A1 — athbbeKTMBHAS NnoLaap kpyra
(cm?)

Az — acbhekTMBHASA nowwaab Konb-
ua (cm?)

V1,2 — CKOPOCTb MOPLUHS (CM/C)

N3meHeHne aaBneHus

PucyHok YpaBHeHue/llpeobpaszoBaHue | CumBonbl hopmynbi/EguHnubi
ypaBHEeHUH n3mMepeHus
F=10-p,-A F — cuna paenenus nopLuHs (H)
F=p.-A-1-10 p — 13BbITOYHOE [aBreHue Ha
P nopLueHs (6ap)
T oa A — atbchekTMBHAA nowab nopLu-
[lns nnowyaam KonbLa Kpyrnoro | Hs (cm?)
CEeYEeHUs: d — anameTp nopLuHs (cm)
A= @) n-Kng
4
[MapaBnnyeckni rnpecc
PucyHok YpaBHeHue/llpeobpaszoBaHue | Cumonbl hopmynbl/EagnHALbI

ypaBHEHUN

U3MepeHus

F, _F

Ay Ay

F1'51=F2'S2
_Fi_ A s
TF A s

F1 - ycunue Ha nopLuHe Hacoca (H)
F2 - ycunue Ha paboyem nopuuHe (H)
A1 -nnowagb paboyero Hacoca (cM2)
A2 - nnowwaapb paboyero nopLHs (cm?)
s1 - nyTb paboyero nopLuUHs (cm)

$2 — nMyTb NOPLUHA Hacoca (CM)

@ — NepeaaToyHoe YMCIo

PucyHok YpaBHeHue/llpeodpaszoBaHue | Cumsonsi hopmynbl/EauHNLLI M3Mepe-
ypaBHEHUM HUA
A pi=A,p, A+ - nnowagb MeHbLIEro NOpPLUHS (CM?)

Az - nnowagp 6onbLUero NopLUHs (CM?)
p1 — AaBNeHWe Ha MeHbLUMIN NOPLLEHb (
p2 — AaBneHne Ha GonbLunin nopLueHs (6ap)

6ap)
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o o 'ngpomoTop perynupyemMbin
KOMMNOHEHTHI rmgpaBiintdieckon CUMCTEMbI Yy

e [MapoHacoc

Vo Q = O6bemHbIN pacxom, N/MUH
— 06 o
Q=000 V = HoMuHabHbIf 0GbeM, cu?
_ pQ n = CkopoCTb NpuBoAa Hacoca, 1/MuH \ _ 30000 P Mo = KpyTsiLLyit MoMeHT, H-m
TP 60006y Prp = MowocTs npusopa, kBT Kp T n P = MowHocTb auratens, kKBt
s p = Pabouee pasnetue, bap P=—"_.M_ n n = CKOpoCTb BpaLLeHus, 1/MuH
== B M = MomeHT npuBoAa, Hm 30000 P Mkp max = MakcManbHblit KpYTALM MOMEHT, H-M
L Noéy = OByt KIA (0,8-0,85) n = 22299, MP i = MepenaToyHoe Yncno Kopobku Nepenay
No6w = MNo6 " Nmex No6 = Obbemkbin K1 (0’9'9’95) B * nkn = KNI kopobkn nepenay
Nuex = Mmapo-mexanuyeckuin K (0,9-0,95) My = M_ﬂ.p max Nos = O6bemHbIl KIMA
e Nwex = apo-mexanuyeckmit KMA
Nmax
n=—- Vn = O6bem nogayu, cm®

apzz[}ﬂ.ﬂ

m Mrmex
V,n
1000 M ex

Q:

e [ugpomoTop

Ql-[ — Vr{'n'nuﬁ

1000
_ QAp

v Q = O6bemHbIN pacxod, N/MUH T 600 M 0gu

Q= Tooony V = HoMuHanbHblit 06bem, cm®
Q651000 n = CkopocTb npueofa Hacoca, 1/MuH
n=-y Prp = MoLHoCTb npuBoga, kBT
Nuex " V- AP p = Pabouee naBneHue, 6ap
Mo = — 0 = M = MOCI\)/IGeHT EIF;(MFIIBE'EE?)’;(.)MSS)
o6, = un ,0°U,
=0,0159-V-Ap - Myex 206 = OGBI(;-LMHbIVI KM (0,9-0,95)
p  — ApQey Nuex = Fmapo-mexaHuyeckuin K (0,9-0,95)
BBIX 600
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o 'mgpomoTop NOCTOAHHOIO AENCTBUS

M _ 30000 P Mkp = KpyTALmin MOMeHT, H-M
Kp T n P = MowyHocTb gsuratens, kKBt
— ™ .M. -n n = CkopocCTb BpaLleHust, 1/MuH
30000  KP M =M y y H-
kp max = MakcMManbHbIi KpYTALMA MOMEHT, H-M
p = 0000 P i = MepenaToyHoe Yncro Kopobku nepeaay
T My nkn = K[ kopobku nepeaay
M. = Mipmax No6 = O6bemMHbIn KT
K s v
P "Min Nvex = [mapo-mexanndeckuin KMo
n = max Vn = Obbem nogaun, cm®
1
M,
Ap = 20m- 'HP
Von
Q 1000 ex
Vg
Qn 1000
QAp

1]

o 'mapomMoTop ¢ NponopLMoHarnbHbIM PerynmpoBaHnem

Vp = Pabounin obbem, cm®

wo = CobeTBeHHas yrnoBas YacToTa, 1/c

fo = CobcTBEHHAsA YacToTa, 'y

Js =MoMeHT nHepuumn Ha Bany rmapoMoTopa, Krv?
E = 1400 H/mm?

Vp = OBbeM xugkocTu B Tpybonposogax, cm®
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e [ngpouunuHap

di-m  d%-0,785
= = cM

’

400 100
_d2-0,785
Ay = ™ , CM?2
A = (di-d3)0785
i 100 !
-d?-0,785
A : 1:1000 » kH
Fo= p-(di—d2)-0,785
p 10000 !
v = h — & M/C
1000 6A
_ Qﬁy
Q = =L
Nos
__ Ah
10000
_ Ah6
Q-1000

d1 = [lnameTp nopLUHS, MM

d2 = [lnameTp wroka, MM

p = Pabouee naenexue, 6ap

v = CKkopocCTb noabema, m/c

V = Obbem noabema, n

Q = OBbeMHbIN pacxod C y4eToM yTeyek, I/MUH
Qey = O6beMHbIN pacxop 6es yyeTa yTeyek, N/MUH
No6 = O6bemHbIn KI1[ (okono 0,95)

h = Xoa, Mm

t = Bpems nogbema, ¢

o napounnuHap ABOWHOIO AENCTBUS

4F
d, = 100 - 2
TPn
_ 410*F,
n wd2
_ 410*F,
Pu = a—a)
_di
Tz
_ bm 2
Qr[ 200 'B ’ dn
_ bm . . dZ . d2
QI.I.[T _ﬁ Vy ( I I.I.[)
v, = Qu

200 (=)

Qu

VB:‘S'_T[.dZ
400 O
_ & 2
VD]M —m'dm'h
T
Vol, =m-(d§—dfu)-h

Vp = Pabounin obbem, cm®

wo = CobcTBEHHAA yrnoBas YacToTa, 1/c

fo = CobcTBeHHas YactoTa, 'y

Js =MOMEHT vHepLuu Ha Bany rmapoMoTopa, Krv?
E = 1400 H/mMm?

Vmp = O6beM xuakocTn B Tpybonposogax, cm?

1 3 e
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o vapoumMnMHAp ¢ ABYXCTOPOHHUM LLUTOKOM

D, = 410%  Fy
A= .
™ di-di,
Pg = 410%  Fg
E f— 1 ———
w di-dig
Q :f"_“.v .(dZ_dZ )
_ bm 2 2
QB _E'VB'(dn _de)
Qu
b g (dE—d)
_Q
Ve T Fm
400 ¢
_ T a2
VolM = 2100 dm h
Vol, = —- (d2 — d%,) - h
Vol = ——- (d2 — d%:)-h

dn = [lnameTp nopLuHs, MM

dwA = [JnameTp wroka A, MM

dws = [lnameTp wroka b, Mm

Fa = Cuna, gencrayrowas Ha Wwrok A, kH

Fs = Cuna, gencrayrowas Ha Wwrok b, kH

pA = [laBneHne co CTOpoHbI A, 6ap

p6 = [laBneHwue co CTOpoHbI b, Bap

Qn = O6BEMHBIN pacxog o CTOPOHbI A, I/MUH
Qu = O6beMHbIN pacxod co CTOPOHbI b, n/MKUH
VA = CkopocTb A, M/c

v6 = CkopocTb b, m/c

Volw = NapasnTHbI 06bEM, N

Vola = Obbem 3anonHeHus A, n

Vol = O6beMm 3anonHexuns b, n

o OudpepeHunanbHbin rmgpounnnHap

4F
d, = 100 - -
TPk
_ 410%F,
Pn m-dZ
0%
4-10%F,

Pu = Taz—az)

61T

_ 2
Q= 200 Vg dlL[
N3Bneyb:
. Q
Vs T Em
100 WO
_ Q.df
Ql'[ - dﬁ[
_ Qu(da—dy)
[Monyvaem:
Qu
Vo = e
H o (dE-dd)
Qm = QH
Q,-d:
U=y
_ 2
VO]M = m ' dm . h

dn = [lJnameTp nopLuHs, MM

dw = [JuameTp LUTOKA, MM

Fn = Cuna pasnexus, kH

Fp = Pactarusatoee ycunue, kH

pn = [laBneHne Ha CTOPOHE NopLuHsi, 6ap

pw = [laBneHue Ha CTOPOHE LWTOoKa, 6ap

h = Xoa, Mm

Qn = O6BEMHbI PacXof CO CTOPOHbI MOPLLHSA, 1/MUH
Qu = O6BbEeMHbIN pacxof CO CTOPOHbI LLTOKA, J/MUH
Qu= lNMopava Hacoca, n/MuH

Ve = CKOpOCTb BbIBUXEHNS, M/C

vi = HavarnbHas ckopoCTb, M/C

Volw = MNapasnTHbIn 06bEM, N

Vols = O6bem 3anonHeHus, n
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o OudpdepeHumanbHbIin rMapounIMHAP C NPONOPLNOHASIbHBIM

perynmpoBaHuem
d2-m
A=—"—
100
_ (di-di)m
Ag =" =
100
. d%n-n L,
Vo = 4 1000
. d%m-n Loy
Vir = 4 1000
— Vap
T 1oo0
_ Viep
I 1000
Al Vi Vg
[ad E;5 E;;
h. = N R
m EREY
VAx \.'ﬂ
1 AZ-E AZ-E
wo = |=' (&= 1 : )
oim Ag(h-hm)
R I B T
Im
Woq = Wy =
m-+mgg,
[¥1]
f — 2o
0 21
g
for = o

An = lnowaae NopLUHS, MM?2

Ax = l1nowlaab NOpLUHEBOrO KorbLa, MM?

dk = lNnowaae NopLIHEeBOro Kombla, MM?

dn = [lnameTp nopLuHs, Mm

dw = [lnameTp wwtoka, MM

dm = [JuameTp TpybonpoBoaa NOpLLHS, MM
Ln = [InnHa CTOPOHbI NOPLUHS, MM

drw = [JnameTp Tpybonposoaa WTOKa, MM
Lw = [In1Ha CTOPOHbI LWTOKA, MM

h = Xoa, Mm

Vn = O6beM NHUM CTOPOHBI MOPLLHS, cM?
Vu = O6bEM NUHUM CTOPOHBI LITOKA, CM?
mn = Macca macna B IMHAW CTOPOHbI NOpPLL-
HS, KT

mw = Macca macna B JIMHUW CTOPOHbI LLTO-
Ka, Kr

hm = NonoxeHwe npu MUHUMALHON COB-
CTBEHHOW YacToTe, CM

wo = CobcTBEHHAs yrnoBas YacToTa, 1/c

fo = CobcTBeHHas yacTtoTa, 'y

o 'vapouunuMHAap ¢ ABYXCTOPOHHUM LUTOKOM C MpOnopLMOHanb-

HbIM PErynmpoBaHnem

A
100
2
Tl L
VT — d"]'I'l . n
4 1000
Vrp
T 1p00

YpaBHEHUE NPUMEHSIETCS TOMBKO K
LeHTpanbHOMY MOMOXEHMIO LMNMHAPa C
ABOMHbIM x0a0M. CobCTBEHHAs YacToTa
N60oro NONOXeHUs MOXET BbITb paccum-
TaHa C NOMOLLbH YpaBHEHWS Ans and-
(hepeHUManbHoro UMnuMHApa, OAHaKo, Kak
nokasaHo Ha ctp. 13, Ax=An.

Ax = l1nouwlaab NOpLUHEBOrO KosbLa, MM?
dk = lnowaae NOpLIHEBOrO KosbLa, MM?
dn = [InameTp NOpLLHS, MM

dw = [lnameTp LwTOKa, MM

Ln = [InvHa CTOPOHbI NOPLUHS, MM

h = Xoa, Mm

Vr = O6bem Tpybonposoaa, cm?

mr = Macca macna B TpybonpoBsoze, Kr

wo = CobcTBeHHas yrnoeas YacTota, 1/c
fo = CobcTBeHHas vactoTa, 'y

17 s




Koanekuun
mapaBAnueckux ¢popmyn

s |

o lnyHxepHbIN rMgpounnnHapP C NPonopLUnOHanbHbIM perynum- e pr6OI'IpOBO,EI,
poBaHMeM
A = dzm An = lnowanb NopLUHSA, MM?
n - 4 - 2
— dk = MnoLlaab NOpLIHEBOro KonbLa, MM Fov210 Ap = MoTeps naBneHns Ha npsamom Tpybornposoae, 6ap
dn = [lnameTp nopLuHs, MM Ap = 2A--F
v o BT L "= P NOPLUHA, p= 12 p = MnotHocTb, kr/am® (0,89)
T= "4 Tooo Ln = [InnHa CTOPOHbI MOPLLHSA, MM o \ = KoschbMLEHT TpeHMs TpyGbi
m. = Yre L = linu+a CTOPOHb! MOPLUHEBOTO KOMbLia, MM Anam = Re Anam = KO3thpuUMEHT TpeHus Tpybbl AN NaMUHAPHOTO
T ™ 1000 h = Xoa, Mm 0316 TeyeHus
Vr = O6bem Tpybonposoga, cm® A — -
’ 6 Myp6 = KoadhcpuumeHT TpeHus Tpybbl ans TypbyneHTHo-
wo =100+ |Z+ Ag mr = Macca macna B Tpybonposoze, Kr P VRe P epmy P PYORI ATIA TYPDY
0 m | Aph+Vy ro TeYeHus
wo = CobcTBeHHas yrrosas yacrota, 1/c Re = V4. 103 | = [inua Tpy6onposoza, M
_ ﬂ = a9 '
fo = - fo = CobcTeerHan Jactora, Iy v = CKopocTb NoToka B Tpybonposoae, M/c
m = 2m, - (@)“ — JQ;.E' 102 d = BHyTpeHHW guameTp Tpybonposoaa, MM
K 4 3 = KuHemarnyeckast BA3KOCTb, MM?/C
Mg - Y
Wo1 = W | i [oe Q = ObbemHbIN pacxog B Tpybonposoze, /MUH
woy 6T Vv
fo1 = om

19 e




Koanekuun
mapaBAnueckux ¢popmyn

e Bbixog anddepeHumanbHOro umnuHapa ¢ rnosioxm-

[Mpumepbl NpUMeHeHNa Ans onpeaeneHns TEIbHOW HArPY3KOM

OaBneHnsa B LMNMHAPax U 06bEMHBIX pac-
XO040B OT NOJIOXKNTENBLHOW U oTpULaTenbHOU

2] —

Harpy3okK
HomeHknatypa
Mapametp Cumeon EAvHULbI M3MepeHun
YckopeHve A m/c?
P TornkosaHwe: Pacyer:
Mnowans unnkapa | A oM’ Fr=FatFriFc+Fe, pah 21038, 1+ 14[4450+(5,25:38,1)]
P1 = 2 =120 oap
Mnowaab konbla Az cMm? . 38.1(1+14%
= . 3agaHHble napameTpbi: 210120
= = 5,25 =526

OTHoleHme nnowadeit | @ = Ad Az Fr=4450 paH P2 =925+ =, ap

Ps =210 6ap
CymmapHasi cuna Fr naH Pt =5,25 6ap

A1=153,5 cm? Q=10,06-53,5-30 = 96 M/MuH
Yckopstowlas cuna Fa=0,1"m-a AaH Ao = 38.1 ow?
BHelwuHas cuna Fe naH ¢=14

Vmax = 30 cm/c Qn =96 ® _ _ 60 thum
Cvna tpeHua Fe naH =>Dp1uUp2 210-120
TpeHue ynnoTHeHMs Fr naH _ psaatR7FTH(praz)l

! Ap(14e?)
Bec G aaH Ps—P1 ~
P2 = Pr+ — 7 0ap

Macca M= me+Gig kr MpoBepka pa3mepoB LMMH-
Macca nopLuHs Me r Apa 1 pacyeT HOMUHaNbLHOro

obbemHoro pacxoaa QN B
ObbeMHbIN pacxoa Q=0,06-A'vmax | N/MUH 3aBUCUMOCTK OT JaBleHus

Vmax cm/c Harpysku p1.
KpyTSLmin MOMEHT T=aJ+Te H-m Q = 0,06 - Ay - Vypyu, TU/MITH
MomeHT Harpy3ku T H-m Qn =0Q - 35p , TT/MIH
s HF1

YrnoBsoe yckopeHue a pap/c? Bbibop cepeomoTopa Ha

10% Gonblue pacyeTHOro
MomeHT macc uHepumm | J Kr-m? HOMMWHaNbHOro pacxoaa.




Koanekuun
mapaBAnueckux ¢popmyn

e Bxoa andpdepeHuymanbHOro umnmHapa ¢ nonoXxum-
TENbHOW Harpy3Kkou

e Bbixog anddepeHumanbHOro umnmHgpa ¢ otpuua-
TeNbHOW Harpy3Kkou

23—

TonkoBaHue:
Fr=FatFr+Fc+FE, naH

Pacuyert:

_ 210-38,1-1,4°+4450+(5,25-38,1-1,4)

TonkoBaHue:
Fr=Fa+Fr-G, paH

Pacuert:

_ 17561,3+1.3%[—2225+(0-61,3)]

P1= 38,1(1+1,43) = 187 bap P1 = 613(1113%) = 36 Gap
3anaHHble napameTpbi: 3aaaHHble napameTpsi:
Fr = 4450 paH p2 = 5,25+ (210 — 187) - 1,4* = 52 Gap Fr = -2225 naH P, =0+ 2 =826ap
Ps =210 6ap Ps =176 6ap
Pt=5,25 6ap , Pt =0 06ap
A1 = 53,5 cm2 Q=0,06-381-30 = 69 wmm A1 =813 cwe Q=0,06-81,3-12,7 = 82 /mmm
A2 = 38,1 cm? A2=61,3 cm?
p=14 =13
vmax = 30 cm/c Qn =69 2103—513? = 84 n/MuH Vmax = 12,7 cm/c Qu = 62 17::5 _ 31 thum
=>p1up2 =>p1unp2
A0 +Fr+(prA psAzt@’[Fr+(prAz)]
D, = Ps JPHE{ITHP(%T 2¢) 6ap p; = A2(1+cp3(FT ) , Dap
Ps—P1

P1 =pr+(Ps —P2) - ¢° Gap
[MpoBepka pa3mepoB LnSINH-
[pa 1 pacyeT HOMUHANBHOTO
obbemHoro pacxoaa QN B
3aBUCKMOCTM OT 1aBNeEHMS
Harpy3ku p1.

Q = 0,06-A; - Viyax. T/MIH
35
Qu=0Q

Ps—Pz
Beibop cepBomoTOpa Ha
10% 6onblue pacyeTHOro

HOMMWHAITbHOIO pacxoda.

, II/MIIH

P2 =pr+ =5 0ap
[MpoBepka pasmepoB LUINH-
[pa W pacyeT HOMUHAMBHOTO
obbemHoro pacxoaa QN B
3aBUCMMOCTM OT [aBNeHNS
Harpy3ku p1.

Q=0,06-A; " Vyax, I/MHH
5
= . JI/MHH

QN Q Ps—P1
Beibop cepBomoTopa Ha

10% 60onbLue pac4eTHOro
HOMWHanNBHOro pacxoaa.




Konnekuuna

mapaBAnueckux ¢popmyn

e Bxoa andpdepeHymansHoOro unnmHapa c otpuua-

TeNbHOW Harpy3Kkou

TonkoBaHue:
Fr=Fa+Fr-G, gaH

3afaHHble napameTpsbl:

Fr =-4450 paH

Ps =210 6ap

Pt =0 06ap

A1=281,3 cm?

A2 =61,3 cm?

=13

Vmax = 25,4 cmlc

=>p1up2
PSAZ@E‘FFT"'@TJ&E(P)

P2 = vy O

P1 =pr+ (Ps —P2) - ¢” 6ap
[TpoBepka pa3mepoB LUINH-
Opa ¥ pacyeT HOMMHAMNbLHOTO
o6bemHoro pacxoga QN B
3aBKCUMOCTU OT AaBMEHMS
Harpyskm p1.

Q =0,06-A; - vyax. T/MHHE
5 !
Qn = Q [ > Yy
Bbibop cepBomoTopa Ha

10% BonbLue pacyeTHOro
HOMWHANbHOro pacxoaa.

Pacuer:

_ 210-61,3-1,4%-4450+(0-61,3-1,3)
P1= 61,3(1+1,33) =122 bap

p, =0+ (210 — 122) - 1,32 = 149 6ap

Q=0,06-61,3-254 =93 1/muua

35
210—-122

= 59 n/M1H

Qn =93

e [lnpdepeHuymanbHbiv LUNUHAP, BbIXOOALLMN C Ha-
KITOHHOW MIIOCKOCTU C NOMNOXNTENBbHOWN Harpy3kou

TonkoBaHue:
Fr=FatFRr+ Fs+(G-(u-cosa+sina)), aaH

3afjaHHble napameTpbl:
Fr=2225 paH

Ps =140 6ap
Pt=3,506ap

A1 =31,6 cm?

A2 =19,9 cm?

®=16

Vmax = 12,7 cm/c
=>p1unp2

_ PsAz +'1\02[FT+(IJTAZJ]

1 Ay(1+93) , Oap

_ Ps—P1 ~
p2 =pr+ oz 08P

MpoBepka pa3MepoB LiUnH-
[pa 1 pacyeT HOMUHAMbHOTO
ob6bemHoro pacxoaa QN B
3aBUCUMOCTY OT [1aBMEHNS
Harpysku p1.

Q=006-A; vy, T'MIH
35

QN N Q Ps—P1
Bbi6op cepBomoTOpa Ha

10% GonbLue pacyeTHOro
HOMUHAMNbLHOro pacxoa.

. JI/MIH

Pacyer:

_140-19.9+1.6%[22254(3,5:19,9)]
P1= 19.9(1+1.6%)

= 85 bap

140-85

= 25 6ap

Q=0,06-31,6-127 = 24 n/mun

35
140—-85

= 19 n/Muu

Qn =24




Konnekuuna

mapaBAnueckux ¢popmyn

e [IndpdepeHumanbHbIM LANMHAP, BbE3XKaKoLWMA Ha

HaKMOHHYI0 MNSIOCKOCTb C NOJSTOXUTESNTbHOW Harpy3Kkou

TonkoBaHue:
Fr=FatFe+ Fs+ (G(W-cosa+sina)), paH

3afaHHble napameTpbl:
Fr=1780 paH

Ps =140 6ap
Pt=23,56ap

A1=31,6 cm?
A2=19,9 cm?

¢=1,6

vmax = 12,7 cm/c
=>p1Up2

psAz@*+FT+(prA20)
Ay(1+93)

p; = , 0ap
P2 =pr + (ps — p2) " ¢° bap
[TpoBepka pa3mepoB LUMNH-
Opa ¥ pacyeT HOMMHAMNbLHOTO
obbemHoro pacxoga QN B
3aBVCMMOCTY OT AaBIEHUS]
Harpysku p1.

= 0,06 - A2 Vinax. JI/MITH
Qv =Q
Beibop cepBOMOTopa Ha

10% 6onblue pacyeTHOro
HOMWHanbHOro pacxoaa.

T/MIH

Pacuyert:

140-19.9-1,6+1780+(3,519,9-1,6)
19,9(1+1.6%)

p, = 3,5 + (140 — 131) - 1,67 = 26 6ap

P1 = = 131 6ap

Q=10,06-199-12,7 = 15 1/mun

Qy=15 JMD T = 30 a1/mMuH

e [lndpdepeHumanbHbiv LUNUHAP, BbIXOOAALLMN C Ha-
KITOHHOWM MSIOCKOCTU C OTpuLaTeNibHOW Harpy3Kkom

TonkoBaHue:
FraFa+Fre Fer (G-(cosatsina)), aaH

3afjaHHble napameTpbi:
Fr=-6675 paH
Ps =210 6ap
Pt=0 6ap
A1 =53,5 cm?
A2 = 38,1 cm?
=14
Vmax = 25,4 cm/c
=>p1up2
_ psAx+@?[Fr+(prA2)]
P1 = A ared)

. Ps—P1 ~
P2 = pr+ g2 ' 08P

[TpoBepka pa3mepoB LUMNH-
apa 1 pacyeT HOMUHANbHOMO
obbemHoro pacxoga QN B
3aBUCMOCTY OT AABMEHNS
Harpyskm p1.

Q=10,06-A; - vyax. IMIH
QN - Q Ps—Pp
Bribop cepomoTOpa Ha

10% BonbLue pacyeTHOro
HOMWHANBHOrO pacxoaa.

, bap

. I/MIH

Pacuer:

210-106+142%[—6675+(0-106)]
P1 = 106(1+1.43) = 131 Gap
OcTopoxHo!

OTpuuatenbHas Harpyska NpMBOAKT K KaBUTa-
LMW BHYTPY LMNMHApa. M3MeHsTb 3afaHHble
napameTpbl MyTeM YBENNYEHUS HOMUHATBHOIO
pasmepa UWUN1HAPa, UNn OaBNEHNS B CUCTEME,
UNK YMEHbLLEHNS TPEDYEMON CUTbI.

Aj=126cm% Ay =106 cui; R=12

210-
1,22

P> = = 116 6ap

Q=0,06-126"254 = 192 n/mun

Qn =192 sz " = 88 n/muu

27 s




Konnekuuna

mapaBAnueckux ¢popmyn

e [IndpdpepeHumanbHbIM LUNTMHAP, BbE3XKaloLWMN Ha
HaKIMOHHYI0 NJSIOCKOCTb C OTpuuaTteribHOW Harpy3kou

TonkoBaHue:
Fr=FatFRr+ Fe+ (G(l-cosatsina)), aaH

3afaHHble napamMeTpbl:

Fr=-6675 paH
Ps =210 6ap
Pt =0 06ap
A1 =535 cm?
A2 =381 cm?
0=14
vmax = 25,4 cm/c
=>p1Up2
psAz@ +Fr+(prAz

P> = pr + (ps — p2) - @7, Gap
[MpoBepka pa3mepoB LUMNH-
Apa 1 pacyeT HOMUHANbHOMO
o6beMHoro pacxoda QN B
3aBVCMMOCTM OT JaBneHus
Harpyskm p1.

Q =0,06"-A, " vjpax. T/MIH

35

QN N Q Ps— Pz
Bbibop cepBomoTOpa Ha

10% BonbLLe pacyeTHOro
HOMWHANBHOrO pacxoaa.

, TI/MIH

Pacuyer:

_210-38,1-14%-6675+(0-38,1'1,4)
P1 = 38,1(1+1.43) =107 bap

p, = 0+ (210 — 107) - 1,42 = 202 6ap

Q =0,06-38,1-25,4 = 58 n/mue

35
210-107

= 34 n/muH

QNZSB

e [napaBnuyeckumn gsuraTtersib C rMosIOXUTENbHOW

Harpys3komu

TonkoBaHue:
T=aJ+TL, H'm

3aaaHHble napameTpbl:
T=56,5HMm
Ps =210 6ap
Pt=006ap
Dwm = 82 cw?/pag
wm =10 pap/c
=>p1up2
py =20+ Gap
P2 = Ps — P1 + Pr, 0ap
[TpoBepka pa3mepoB LnH-
Opa ¥ pacyeT HOMUHAMNbLHOTO
obbemHoro pacxoaa QN B
3aBWCMMOCTH OT AaBIIEHUS
Harpysku p1.

Qu = 0,01 - wyy - Dy, 2/MuH

35 ;
= —, JI/MHH
Q= Que 22

Bbi6op cepsomoTOpa Ha
10% BonbLue pacyeTHOro
HOMWHaMNbBHOro pacxoaa.

Pacuyert:

p, = 21[2H-D T lﬂ-T;-ZSG.S — 127 '63.]_3

p, = 210— 127 4+ 0 = 83 6ap

Qum =0,01-10-82 = 8,2 n/™Mun

35
210-127

Qny =82 = 5,3 1/MuH

29 m—




Koanekuun
mapaBAnueckux ¢popmyn

e [Mapaennyeckun gsuratesrib ¢ oTpmuaTenbHoOm

Harpys3Kkowu

TonkoBaHue:
T=a-J-TL, H'm

3afaHHble napameTpbl:
T=-170 H'm

Ps =210 6ap

Pt =0 6ap

Dm = 82 cm?/pap

wm =10 pag/c
=>p1up2

PstPT 10mT
p; = 2P+ T 6ap
M

Pz = Ps — P1 + P, Oap
[MpoBepka pa3mepoB LUMNH-
apa n pac4eT HOMUHaIbHOro
o6beMHoro pacxoga Qn B
3aBUCUMOCTHU OT daBJieHUdA
Harpysku p1.

Qu = 0,01 - wyy * Dy, 1/MuH
s
Qv = Qu o=
BbiGop cepomoTOpa Ha
10% BonbLLe pacyeTHOro
HOMWHaNbHOrO pacxoaa.

, I/MHH

Pacuyert:

21040 . 10-m-(~170)
1= +
2 82

p; =210 —-40+ 0 =170 6ap

=40 6Gap

Qy =0,01-10-82 = 8,2 n/muu

35
210-40

Qy =82 = 3,6 n/MIH

Onpeu,eneHme YMEHbLLUEHHbLIX MaCC
Pa3JyiIN4HbIX CUCTEM

Ons pac4yeTa HeobXxoanMbIX cun FI/I,D,paBJ'II/ILIeCKOVI cucTeMbl HeobxoammMo onpenenntb pas-
Mepbl pa3nn4HbIX KOMMNOHEHTOB (Ll,VIJ'II/IH/J,pOB/D,BMFaTeJ'IeIZ...), 4TOObI YCKOpPEHNE, TOPMOXKE-
HMWE MaccCbl Nponcxoanno npasuIibHO K LieNeHanpaBlieHHO.

MexaHwuka CUCTEMBI onpepenaeT xo uunuHapos n aBuratenen.
Heobxoaumo BbINOMHWUTbL pac4eTbl CKOPOCTU N CUNbI.

Onpenenﬂﬂ YMEHbLLUEHHYIO MacCy CUCTEMbI, MOXHO CAENaTb BbIBO 00 YCKOPEHNKN 1 €ro
BJIMAHUU HA CUCTEMY.

YMeHblUeHHas macca (M) — 3TO TOYEYHad Macca, KoTopasa UMEET Te XXe KOMMNOHEHTbI CUNbI
N YCKOPEHUA K I'IpaBVIJ'IbHOI7I cucrtemMe, 41o 1 HopmMmaribHad Macca.

Ons BpallaTenbHbIX CUCTEM CNEdYET YHUTbIBATb yMeHbLLIeHHbII7I MOMEHT UHEPLMIA.
I'Ip|/| pacCcMOTPEHUM C NOMOLLbIO CUCTEM N3MEPEHNA CMELLIEHNA UITN npmno>|<eHw?1 C TOPMO-
XEHWEM Macchl, CHayana Heobxoanmo onpeaennTb YMEHbLUEHHYHO Maccy!

[ins onpegeneHus cun yCKOPEHUs UCnomnb3yeTcs 2-i1 OCHOBHOW 3aKOH HbOTOHA.

F=ma F = Cuna, H
m = Macca, kr
a = YckopeHwe, m/c?

[Ins BpaLlaTesibHoro ABMKEHNS UCMONb3YETCS CreaytoLlee YypaBHEHNE:
M=1¢ M = KpyTSwmn MOMeHT, H-m

| = MOMEHT nHEepLMK, Kr-Mm?
€ = YrnoBoe yCcKopeHue, pag/c?

3] —




Konnekuuna

mapaBAnueckux ¢popmyn
* JIMHeWHbIN NpuBoLa O Toye4yHaa macca Npu NUHENHbIX OBUMXEHUAX
© OcHOBHble 0bnacTu NpUMeHeHUs1 (SHepPreTUYecKnin meToa)
V — FOpPU30HTasIbHas COCTaBMIsAoWan V. V' — pacnonaraetcs nog npsiMbIM YriioM K CTEPXHIO |.
Macca m — 370 To4eYHas macca, a ctepxeHb | — 6e3 Beca. Ocb UunuMHapa UMeeT NpsiMon OHEPIeTVMECKA METOR:
Yron K CTepxHHo |. 1 1 1 o2
OTHOLLIEHUS MeXaY LUMMMHAPOM U CTEPXKHEM CrieayioLLme: KE=_-1- 8’ = 5 m- P’ 0% = S m-I (T) = ,
g _ Ve _Vm g 3 _3m T 2 @ =
—_ re . L2 r
I 1 r 1 =5 m- v 5 m-it-v
HeobxoaumbIn KpyTSALLMA MOMEHT 115 YCKOPEHH ;
eobxog PYTALLMIA MOMEHT ANS YCKOPEHWS MaCChl v v cosa
a — .12
M=IX8"=F-r=m-1?-X-8" =m-I*-X-—% = [=m-1 )
Br.r_a_m _}KE:%'IH'iZ'ViZ:%'(m-l}z'vzzé'M'Vz
=m-1-X-a ] cosd
m-l-a . 1 .
==F= =m-i-apy i— M 1
- =1m- ==
r r (cosc)z —-> M3aBuenT OT nonoxeHus.
M*i MOXXHO paccMaTpuBaTh Kak ABXEHUE Macchl m. Ecrn
l-a a a .
F=m-i-a, =m-i- r'::m-iz-ac:M-ac ?c:Tm oa=0°Tocosa=1 M =m-i?
mM*i MOXHO paccMaTpuBaTh Kak ABMKEHIE MacChl m. a =907, 1o cos a = (| M = oo
F = Cuna, geictaytowas Ha uunuHap, H 0= 30° To cos o =+ 0.866 2
M = YMeHbLLEHHas Macca, Kr | Ma = m - 075
8c = YCKOperue CTepXHS Lnnvapa, mic? Ecnu unnuHap nepemelLaeT Maccy, kak Ha npeaplayLlem u3obpaxeHunn, a ABUKEHe Co-
_'? LIENOM, NPUMEHAETCA. 5 M=m-i2 cTaensieT ot -30° 10 +30°, TO CUNbl YCKOPEHUS 1 TOPMOXEHUS B TOUKE BPALLEHNS! AOMKHbI
OT € Pe3yfbTaT MOXET ObiTb AOCTUTHYT C NOMOLLbI0 3HEPTETUHECKOTO METOAa (KMHETH- BbITb PaCcCUMUTaHbI C YMEHBLUEHHON MAcCoit, KoTopast B Ba pa3a GOoMbLUE, YeM B HeilTparib-
Yeckasi 3Heprus Macchl m). 3aBUCMOCTb JBMXEHNSI MACChbl OT ABWKEHMUS LMIMHOPA MOXeT Hoi TOMKE

ObITb ONpeaeneHa ¢ NOMOLLbI0 FEOMETPUN CUCTEMBI.
OHeprus macce!:

1 1 (I=m-1%)
KE==-1-8%==-m-1?-0% =
2 2 "
1 Va2 (ve=1r-0")
=—-'m 12-(—':) =
2 r .
1 2 1 len'izlliz;
=5'm r—z-vg—i-M-vg

33—




Koanekuuna

FfuapaBAnueckux ¢popmya

O PacnpegeneHHasi macca npu NMHENHbIX ABMKEHUSIX

Paccmatpuas TOT Xe CTepxeHb | C Maccoi m, Takke MOXHO paccyuTaTh YMEHbLLEHHYHO
Maccy CTEpPXHS.

2 1
1, 11 , 1 1 v
KE=--18%=2-X---m-2-0%==-X-—-m-12-[—) = g m
2 2 73 ™ 2’ "3 (r) 3
1 1 12 1 1
:E'X'E'M'r—z sz—z'}{'g'm l2 VFZ (ﬂ =
v=v'"-cosa
1 1 m-i? 1
=_-Y-Z 2 —_-M- 2
2 3 (cosa)? 3 v
M—l m - i
2 (cosa)?

e BpalueHue

Tenepb pacCMOTPUM BpaLLAOLLYIOCS MAcCy C MOMEHTOB MHEPLK |, NPUBOLMMYIO B ABUXE-

HWe asuratenem (oTHoweHue D/d).
| = MOMEHT MHEpPLWK, Kr-M?

1 1 dy? ,
I{E=§-I-B’2=E-I-(B’-E) = 0’ = YrnoBsoe yckopeHue, pag/c?
=l-1'(g)2'8’2: o =1-i
2 D
1 1 d
=--1-2-0%=2-1,-07 ; _ 2
2 2 ® '=D

Mpw 1cnonb3oBaHMKM KOPOBKK nepeaaY i HEOBXOAMMO Y4NUTHIBAT.

Ecrmi=D/d, 10 le = I/i2

35_




Koanekuun
mapaBAnueckux ¢popmyn

e CoyeTaHue NMHENHOro 1 BpaLlaTenbHOro ABUMXeHUS [ napaBnnyeckmne pes3ncTopobl

37_

ConpoTHBIEHNE CYKEHMIO MONEPEYHOTO CEYEHUS — ITO U3MEHEHME NPUMNOXEHHOI PA3HOCTM
[1aBMEHMIA K COOTBETCTBYHOLLEMY M3MEHEHMIO 06BEMHOTO pacxoa.

. _d(ap)
dQ
Macca m 3gecb nepemetLaeTcs konecom ¢ paguycom R. Koneco nuiweHo Beca.
1 1
KE:E-m-szz-m-(r-B’}z v=r-8'
1 1
== mr?- 0% =210 [ =m-r?

e YpaBHeHune gnaparmol

ax = Konunyectso notoka (0,6-0,8)
di-m |2-Ap p = 0,88, kr/om®

4 P dn = [dnameTp anadparmbl, MM
Ap = PasHocTb aaBneHun, 6ap
Qavadp = N/MUH

* YpaBHEHWE ApOCCEeribHOW 3aCIOHKU

rt-m Qupoc = M3/
Qapac = (P1 = P2) "5 77 N = IMHamMuyeckas BA3KOCTb, KI/M-C
o = 880, kr/m®
n=p-9 | = InnHa ApOCCENbHOM 3aCMOHKN, M
3 = KnuHematunyeckast BA3KOCTb, M?/C

r = Paguyc, m




Konnekuusn 30 s—

mapaBAnueckux ¢popmyn

[ MOpoakKymynsaTop TennoobmMeHHUK (MacnaHas Boda)

Vw = Pacxop macna, n/MuH
Pp = PaccenBaemas MOLLHOCTb, KBT
P tw = Temnepatypa macna Ha Bxoze, K
Po1 = —— Atw = Oxnaxpgenve macna, K
PTB _ - °
Tox = Temnepatypa oxnaxaatoLien Bogpl Ha Bxoge, °C
14- B, Atox = Harpes oxnaxgatoLLien sofpl, K

PTB = t,, — t,,

1 1 k = 1,4 (koadpcpuumeHT agunabatsl) At = v Vox = Pacxog oxnaxaatoLien Boabl, 1/MUH
AV =V, (&)k : ,1 (P_l)k] AV = MonesHblit 06bem, n ox PTB = PasHua Temneparyp Ha Bxoze, K
P Pz Vo_= Obbem, n PacueT by BAPLUPYETCS B pot = XONOA0NPOU3BOAUTENBHOCTb, KBT/Y
B o1 po = [laBneHue HanonHeHws rasa, bap 38BUCUMOCTY OT KMIKOCTH
P2 = K p1 = Pabouyee fasneHne min (nageHve AaBneHns noq [aBNeHNeM.
[ AV Ha KnanaHe), 6ap
oK p2 = Paboyee naeneHne max, 6ap
vo(p) <09
po =< 0,9°P1 HFA HLP/HFD HEC
AV [1nsi HACOCOB C perynupyemMbiM JaBreHueM npeay-
Vo = T T CMOTPETb HAaKOMUTENb B KOHTYpe AaBneHus! 14,7 P, 36 P, 17,2-B,
E) ' 1‘@.—2) Bpemsi noBopoTa Hacoca tn 6patb 13 kaTarnora Aty = ——— Aty = At, = ———
HaCcoCoB. Vi Va Vi
AV=Q-tn

Mcxoas us pac4eTHOro 3Ha4eHna po1, MOXHO OnpeaennuTb HOMWHaNbHbIN pa3mep Tennoo-
OMeHHMKa no anarpammam pasnnuyHbIX I'IpOVI3BO,EI,I/ITeJ'Iel7I.
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[pnmep cTaHpapToB-Ab: KoHCTpyKuMa knanaHa
Kenn-
BEne Arung; zeichnung &, 00
Whrm im i3 .
4.50
b 32-09/056G-019-01 /F {1} T
2,00 =1 v
} 32-09/056G-028-01/F {2 e [ EE'@ _.--‘*—"""'"_‘_,_&r_m_ el
t32.090566-037.01%F | (3 TS —Tv | Zopo
} 32-09/080G-021-01/F 4} 1.0 - omtgls 1.0
} 32-09/080G-033-01/F i5} E-'*-_
1 3209/ DEDG-045-01/F (B} EEE
)} 32-08/110G-025-01/F in - '
1 32-09/110G-041-01/F {E) -
132-09/110G-057-01/F {5} - 1_______,_1.--"-:':
1 32-09/132G-051-01/F (10 %ﬁ = S - ;
¥ 32-09/132G-071-01/F {11} 0.7 | - o ki
60 T 5 =30
1 32-09/132G-091-01/F {12} = | 20 o
0.50=—
o - o | 1.0 13 naHHbIX LMNuHApa 1 ckopocTei BXOAa ¥ Q= 0,06 A, - Vyay, T/MIH
. . BbIX0Za MOXHO paccynTaTb He0BX0AUMbIN X
- =0Q |[—, 1/Mun
- i 00bEeMHbI pacxos. Qv Q,’ps_pz
0.8y
g'z 1T 1T P = Ps cuer. 3arp. - PL nocn. 3arp.- Pt nepemorT. Ha3 X=35 (CepBOKJ'IaI'IaH) I'Ia,u,eHMe Aasne-
0.50 = “':ﬂ - (Mocn. 3arp = 2/3 Cucr. 3arp.) HWA Yepe3 ynpaBnAioLLyto KpOMKY
Pl NSRRI Mpu onTuManbHoM 3EKTUBHOCTY. X =35 (nponennep) MaaeHve AasneHns
R A yepes KOHTPOMbHYI0 KPOMKY (Mponennep
__,_.1_.--:""‘: h - ™. _ y
TR L e 20 Fr = Cuna narpyaku, aaH )C(B_T)é”KOM) ]
0.2 e Ps = [laBneHve B cucTeme, Gap = (npcinennep)v afieHve faBneHns
Per (KW/KD 0. 15— | Pt = [laBneHue Bo3sparta, 6ap Hazl 0/HO KPOMKOI1 ynpaBrieHust (npo-
50 : A1 = nnomanb MOPLLHS!, CM? nennep bes BTyﬂKVl)
e | A2 = Mnolaab Konbla, CM
0.0 e e e (0] Bosis: T SI°C ¢ = OTHOLLEHVe NnoLyaaer LunuHapa .
od BT L L B T 2% vmax = CKOPOCTb BbIX0Aa LNMHApa cM/c Bbibop knanata Ha 10% npesbiwaer
0,68 I Y ML IS0V6 32°C ==> PacyeTHbII HOMUHANbHbI 0GbeM-
S I Prape HbIii pacxop,
i) s .
0,64 _ psAx¢ +Fr+(prAz20)
0,03 — EE R P2 = Ax(1+93) , 6ap
.0
’ —
| T P2 = pr+ (ps — p2) - ¢ bap
! 0 SO 100150 200 _ o0 1000 MpoBepka pasmepoB LUNMHAPA W pacyeT
va. {L/min) HOMUHaNBHOTO 06BEMHOrO pacxoaa QN B
3aBMCMMOCTM OT 1aBNEHUS Harpysku p1.
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